

## Otázka pro

Aleše Deptu, starostu Vigantic

## Jak hodnotíte rozvoj obce v roce 2013?

Považuji ho za docela úspěšný, protože se podařilo dokončit naplánované akce, které byly hrazeny jednak z obecního rozpočtu, ale především z dotační podpory. Některé již byly proplaceny v roce 2013. Na další, které jsme již započali a dokončíme je v roce 2014, získáme finanční příspěvky z evropských fondů po úspěšném dokončení těchto investic. Pravidelně o nich informujeme naše občany ve čtvrtletním Zpravodaji Vigantic a také na našich webových stránkách, které jsme



graficky i obsahově vylepšili. Každý si tedy může udělat obrázek o tom, co se ve Viganticích v uplynulém období podařilo. Podle ohlasů, které dostávám, jsou občané spokojeni a v tomto trendu chceme pokračovat i v novém roce. Například hodláme vybudovat relaxační zónu v obvodu Horní Dráhy II. Dokončíme varovný protipovodňový systém a budeme pokračovat v revitalizaci centra obce. Zaměříme se i na naši základní školu, v jejíž budově chceme vyměnit okna a také ji zateplit. Snižíme tak náklady na vytápění objektu a spolu s dětmi a pedagogy se budeme těšit, že školní budova se začne pyšnit novou a pěknou fasádou. Věřím, že i v novém roce půjde vše bez větších komplikací, přičemž spoléhám na pokračování dobré komunikace s občany Vigantic, kterým přeji hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a vzájemné tolerance.



*Odpočívadlo na Súši se těší zájmu turistů.*

## Odpočívadlo na Súši

Na některých loňských investičních akcích ve Viganticích se podílela také Místní akční skupina Rožnovsko, která prostřednictvím mezinárodního projektu Aktivní pohyb - cesta ke spolupráci získala finanční prostředky na výstavbu nového odpočívadla na Súši. Využívají ho turisté a cykloturisté na trase vedoucí od vigantického kostela směrem na Dolní Bečvu. Stylové dřevěné posezení pro šest osob doplňuje informační tabule, stojan na jízdní kola, turistický rozcestník a herní kvarteto s fotografiemi přírodních krás a lidových tradic na Valašsku.

**Text a foto: MTA**

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

